

СРЕДА  
20  
ЯНВАРЯ  
1999 год  
№5 (5935)

ИНДЕКС  
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Жолос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости  
События  
Факты

## В колхозе "Советский" - внешнее управление

На днях в колхозе "Советский" состоялось собрание кредиторов. Согласно федеральному закону "О несостоятельности (банкротстве)", оно приняло решение о введении в хозяйствование внешнего управления, утвержденного на должность внешнего управляющего А. С. Родионова и теперь ходатайствует перед арбитражным судом о его назначении.

А. С. Родионов выступил со своей программой по выводу хозяйства из кризиса.

## Отчитались фермеры

Состоялось отчетно - выборное собрание у фермеров, членов районной ассоциации фермерских хозяйств "Кировская". С отчетом о проделанной работе выступил перед ними председатель совета С. П. Михайлов. Была также заслушана информация о деятельности ревизионной комиссии.

В ходе открытого голосования единогласно председателем совета АФХ "Кировская" вновь избран С. П. Михайлов. Избраны также новый состав ревизионной комиссии и делегаты на очередной съезд краевой ассоциации фермерских хозяйств.

(СОБ. ИНФ.).

## Полиция за работой

За прошедший год сотрудниками МРО налоговой полиции было выявлено 8 налоговых преступлений, из которых половина приходится на Кировский район. Проведено 12 документальных проверок финансово-хозяйственной деятельности предприятий по части соблюдения налогового законодательства, десять из них у кирочан совместно с ГНИ.

Наложено 34 административных ареста на имущество предприятий - должников, реализовано его на 605 тысяч рублей, изъято наличности 1,8 млн. рублей. По актам с учетом штрафных санкций и пени доначислено в бюджет более 11 млн. рублей, а взыскано только 10%. Причина одна - неплатежеспособность.

Василий СЕРГЕЕВ.

## О выплате пенсий

На выплату пенсий жителям района за ноябрь минувшего года поступило два миллиона 164 тысячи рублей, что составляет 32,5% к потребности.

Ольга ШУКЛИНА.

• Зима на фермах

## Выжить надо обязательно

Не первый год я работаю в животноводстве. Все было, но больше хорошего. Сейчас животноводство, как и все сельское хозяйство, находится на грани выживания. Не получая государственной поддержки, не имея дотаций, какие всегда выделялись, теперь мы вынуждены, как говорится, вариться в собственном соку.

Положение усугубляет еще и тем, что наше хозяйство является большим должником. Основная надежда на растениеводство, от которого можно иметь немалые "живые" деньги. Но и здесь получается не так, как этого хотелось бы. Возьмите, к примеру, прошлый год. Засуха явилась причиной того, что для животноводства не было заготовлено потребное количество кормов соответствующего качества. В частности, на нашей ферме силос был заложен неклассный, сенаж тоже из лучшего качества. Силоса и сена на зимовку хватит, а вот сенажа осталось на два месяца. О концернках и говорить не приходится, после уборки мы получили зерноотходов всего 14 тонн - на полмесяца кормления.

Именно в этот период наши животноводы успели нарастить среднесуточные привесы на молодняке КРС до 380 граммов и надеялись на дальнейшее увеличение. Не стало концентратов, и дела пошли на спад.

Сейчас у нас 300 фуражных коров, о продуктивности и говорит, стыдно - находимся от каждой от двух с половиной до трех килограммов молока. Молодняка крупного рогатого скота всех возрастов на ферме содержится полторы сотни голов, и привесов соответствующих животноводы не получают: рады бы, но нет кормов. А ведь основная зимовка впереди. Как выйдем из нее, сказать трудно. В сложных условиях, когда нечем кормить скот, надо отдать людям должное: они работают на энтузиазме, с верой, что наступят лучшие времена. В качестве примера можно назвать добросовестных тружеников фермы, в числе которых дядя Валентина Федоровна Сыроватко. Татьяна Александровна Лучкина, скотник пенсионер Александр Петрович Казанцев. Покоя не заслуживает Сергей Пашлович Шестаков - он ухаживает за телятами, четко выполняет свою обязанность.

Хочется, чтобы агрономическая служба лицом повернулась к нуждам животноводов. Нельзя же нас оставлять в зимовку с минимальным запасом кормов и особенно концентрированных. Должен быть наложен зеленый конвойер, как это делается в СХП "Горнозаводское", где в эти зимние дни при наличии в достатке кормов всех

видов получают от каждой коровы ежедневно по 10 и более килограммов молока. Нам приходится им только по - хорошему защищать.

Зима всегда была напряженным временем года на животноводческих фермах. Но там, где к ней подготовились по - настоящему, и проблем нет. И здесь немалая роль отводится созданию условий для нормального труда. Мы сохранили на своей ферме столовую, людей надо кормить обязательно. Но говорить о том, что питание организовано хорошо, нельзя. Нет ни мяса, ни жиров, ни сахара, овощей тоже нет никаких. Предлагают нам только хлеб да пшеничную крупу. Люди приносят продукты из дома. Все мы, марьяны, понимаем, что живем в тяжелое время, что хозяйство наше пытается выкарабкаться из долгов. Не хочется, чтобы сельхозпредприятие обанкротилось, как это случилось с колхозом "Советский", но для этого нужны усилия всех и каждого, кто связал свою жизнь с сельским хозяйством. СХП "Марьинское" должно выжить - это однозначный вывод всех тружеников нашего сельхозпредприятия.

Лидия КУЦЕНКО,  
заведующая МТФ № 4  
СХП "Марьинское".



Небольшой, но дружный коллектив трудится на мехтеле СХП "Горнозаводское", возглавляет который В. В. Володин. Здесь в любое время дел хватает, но особенно "горячо" в период уборки: надо очищать поступающее с поля зерно, готовить корма для нужд животноводства.

Всего два года работает на мехтеле слесарь Сергей Сычев (он на снимке), но списал себе ухожение товарищей. Человек он добросовестный, дело свое любит, потому и выполняет его всегда хорошо. А круг его обязанностей немалый: зерноочистительная машина, погрузчик, пропарители семян всегда должны быть в исправном состоянии.

Сейчас уже коллектив мехтела думает о предстоящем весеннем сеяне, занимаясь подготовкой доброкачественных семян.

Фото Владимира ПОКИЛЬКО.

## Конкретные

Состоялось очередное заседание краевой межведомственной комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению незаконного производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции на территории Ставропольского края. Его вел председатель правительства С. Ильясов. На заседании решено ужесточить меры по противодействию незаконному обороту спиртного на Ставрополье. Среди них - уничтожение крупных партий конфискованной по решению судов водки. Большое значение в усилении контроля за производством и торговлей винно-водочными изделиями придается и общественности.

## предложения

С Ильясов провел также рабочую встречу с участием представителей предпринимательских структур, краевых и городских властей по обсуждению краевого закона "О едином налоге на вмененный доход". Итог встречи таков: от предпринимателей ждут конкретных предложений по изменениям закона. Вносить их следует в рабочие группы, которые возглавляют заместитель председателя ПСК В. Гаевский и председатель бюджетного комитета ГДСК, мэр Ставрополя М. Кузьмин. Результаты деятельности этих групп и список предлагаемых изменений будут рассмотрены на одном из ближайших заседаний Госдумы края.

("С.П").

## Постановление Государственной Думы Ставропольского края Об обеспечении непрерывного финансирования расходов территориального дорожного фонда Ставропольского края в 1999 году

В связи с окончанием 1 января 1999 года срока действия Закона Ставропольского края "О бюджете территориального дорожного фонда Ставропольского края на 1999 год" применять с 1 января 1999 года ставки налога на пользователей автомобильных дорог в Ставропольском крае, установленные статьей 2 Закона Ставропольского края "О бюджете территориального дорожного фонда Ставропольского края на 1998 год" в размере 2,5 процента от выручки, полученной от реализации продукции (работ, услуг) и от сум-

мы разницы между продажной и покупной ценами товаров, реализованных в результате заготовительной, снабженческо-сбытовой и торговой деятельности.

Налог на пользователей автомобильных дорог исчисляется отдельно по каждому виду деятельности и зачисляется в территориальный дорожный фонд Ставропольского края по ставке 2 процента и в федеральный дорожный фонд Российской Федерации - по ставке 0,5 процента.

2. Налоги с владельцев транс-

порных средств и на приобретение автотранспортных средств исчисляются и направляются в бюджет территориального дорожного фонда Ставропольского края в порядке, установленном Законом Российской Федерации "О дорожных фондах Российской Федерации".

Председатель  
Государственной Думы  
Ставропольского края  
А. А. ШИЯНОВ  
г. Ставрополь  
28 декабря 1998 г.  
№ 199 - П ГДСК

## Одна из лучших

Рабочий стаж Галины Ивановны Лукашовой в животноводстве исчисляется двумя десятками лет. Богатый практический опыт, за видное трудолюбие - слагаемые большого успеха, которого она добивается не первый год. Работая в СХП "Горнозаводское", Галина Ивановна стала одной из лучших телятищ второй малочисто-варной фермы.

- Давно я знаю Лукашову, - говорит заведующий МТФ № 2 Тимофей Васильевич Третьяков, - и только с хорошей стороны. Любит животных, за которыми ухаживает, служит хорошим примером для молодых. Если за дело берется Галина Ивановна, можно не сомневаться - не подведет. Она является телятицей родильного отделения и ухаживает за молодняком до 20 дней. Сейчас в ее группе содержится 28



телят, и за всеми она следит, как за малыми детьми. Отсюда и результат - животные передаются в группу доращивания здоровыми, с хорошим весом.

На снимке вы видите Г. И. Лукашову: она решила сама подоить корову, чтобы напоить своих телят. И не потому, что не доверяет доярке, - просто решила той помочь. Галина Ивановна представлена к правительской награде за самоотверженный труд.

## На вечные темы

Все времена главным делом родителей было воспитание детей. И сейчас мы, педагоги, постоянно говорим об этом, пишем статьи, кричим, вызываем совести, побуждаем к деятельности, напоминаем всем родителям, общественности, властям - о детях, о будущем страны. Что ждет нас, какое будущее готовим мы себе, пусть дело воспитания на самотек?

Некуда сегодня нашим детям податься. Парка культуры и отдыха в нашем городе нет, детская площадка напоминает Хиросиму после атомной бомбардировки. Один лишь танк там устоял - он-то бронированный, попробуй разбить его! Районная библиотека в таком состоянии, что пойти туда можно разве что с отчаяния.

Вот в чем у нас нет недостатка, так это в барах и кафе. Пей не хочу! А как они привлекательны - ночные питейные заведения - для 15-16-летних девочек. Многие из них именно там проходят свои "университеты". Что из этих девочек получится, можно легко догадаться.

И невольно задаешь себе вопрос: а есть ли у них родители? Неужели им безразлично, какой образ жизни ведут их дочери? Конечно, у всех сейчас забот немало. И главная из них - заработать, чтобы выжить. Но ведь не хлебом единим жив человек. Улицы, ночные кафе, бары, телевизор никак не могут заменить отца с матерью.

С детьми надо разговаривать по душам. И не от случая к случаю. Расспрашивать их о друзьях, подругах, давать им советы, читать с ними книги. Ник-



то, кроме родителей, не сделает этого.

Трудное время сейчас для воспитания. Раньше было хоть призрачное, но все - таки равенство. Конечно, кое-кто жил намного лучше окружающих, но это всегда скрывалось, маскировалось. Теперь же богатство начало выставляться напоказ.

Шестнадцатилетние мальчишки разъезжают на иномарках, вызывая диковину зависть у бедных ровесников. У многих единственное желание стать "крутым". Слово - то какое мерзкое придумали: "крутой" всегда означало злобный, жестокий. А в их представлении "крутой" - это юнец, который в кафе заходит, как к себе на кухню, и заказывает кофейку, и курит дорогие сигареты, и "клево прикинут", то есть одет по последней моде, и материется с легкостью необыкновенной, ну прямо как взрослый бандит, и даже наркотиками балуется.

До недавнего времени наш провинциальный Новопавловск был более или менее благополучным местом в смысле нравственности. Но и к нам всероссийская зараза проникла. Проникла и распространяется, как лесной пожар. И если

Во все времена главным делом родителей было воспитание детей.

сейчас нам не начать бить тревогу, не заняться вполне воспитанием своих детей, то потом будет поздно. Есть воспитание, а есть перевоспитание. Так вот, перевоспитание - это пустой звук. Тюрьма не перевоспитывает, она формирует закоренелых преступников.

Слово и дело. Как часто они

у нас расходятся. Вранье стало

нормой жизни. Красивые слова

очень часто прикрывают са-

мые грязные дела. И дети у нас

уже не верят никому. Да и то,

что мы считаем правдой, не

всегда ею является. Все гово-

рят, например, что без денег в

институт не поступишь. Это пре-

красное оправдание для лодырей.

Конечно, немало сейчас

бездобразий творится в вузах. Но

ведь многие наши школьники из

бедных семей поступают в ин-

ституты и университеты без де-

нег, только благодаря знаниям.

В прошлом году одна выпускни-

ца новопавловской школы - гим-

назии № 1 сдавала вступитель-

ные экзамены на три факуль-

тета медицинской академии

сразу и на все три сдала блес-

тище. Ей было предложено вы-

брать любой из трех факуль-

тетов, и она, разумеется, пошла

туда, куда ей хотелось. Подоб-

ных случаев можно назвать не-

мало. Знания значат не меньше,

чем деньги.

А из тех, кто поступает за

деньги, многие уходят уже с

относится к стражам порядка,

другие проявляют агрессив-

ность.

Житель Новопавловска, пра-

вывая в веселом настроении в

кафе "Спутник", на замечание

милиционера ответил грубой

нечестной фразой, оскорбил

человека словами, какие толь-

ко приходили в его хмельную

голову. И поскольку не поду-

мал о том, что работник мили-

ции находится при исполнении

своих служебных обязаннос-

тей. За оскорбление должност-

ного лица, согласно закону,

придется нести наказание.

### Размышления на тему

## Ненесите мне кутью!

Щедрик - ведник, дай-те вареник, грудинку капки, кильце колбаски..." Ну и так далее. Это и другие "щедровки" пела в свое время, к примеру, моя мама, когда вместе с другими девчушками в ночь под Рождество ходила по дворам колядовать и славить Христа. Вспомните знаменитейшее произведение Николая Васильевича Гоголя. Предрождественская ночь предстает в нем как всеобщий праздник, с шутками, песнями и веселем. Сегодняшние колядовщики, как правило, ограничиваются поением куты. Остатки этой рисовой размазни, в которой общей ложкой до тебя успело поклониться Бог весть какое количество народа, они молча суют тебе под нос - хочешь еще, боишься - не рискуй, - а потом (некоторые все в том же почи зловещем молчании) раскрывают перед тобой пакет, в который полагается бросить чего - нибудь вкусного и, желательно, денежного. Таким образом, для большинства современных христославщиков "человик" становится не более чем законным поводом к вымогательству. И мало кто готов это вымогательство отработать. Наши знакомые, кроме лобового вопроса "Есть чем аарить?", так ничего и не дождались от десяти заглянувших к ним колядовщиков. Дети деловито получили свои сладости и деньги, взрослые выпили по стопке водки и быстренько разошлись. Вернее, подались облагать дальше следующие дворы.

Примерно из такого же количества делегаций, посетивших наш дом, спели Рождество только две. Характерно, что в первом случае это были род-

## Дума передумала

Вчера Государственная Дума России на первом же после новогодних каникул заседании без долгих препятствий перенесла на год срок вступления в силу Федерального Закона "О государственном контроле за соответствием крупных расходов на потребление фактически получаемым физическими лицами доходам".

Итак, изложив памят российского парламента прислушалась все же к доводам критиков этого документа, помогающих, что вступление его в силу в разгар кризиса - нецелесообразно. И таким образом, государство начнет контролировать соответствие крупных расходов доходам своих граждан лишь с 24 января 2000 года.

(Газета "Правда").

## Крым - пресс

### Подозрительный документ

На какие только хитрости не идут люди, пытаясь различными способами кого-то обмануть, только себе благо сделать.

В ходе начавшейся профилактической операции "Вихрь - 3" сотрудники милиции при проверке документов у гражданина А.,

проживающего в Георгиевске, изъяли удостоверение стажера - милиционера роты патрульно-постовой службы. Данный документ вызвал подозрение и неслучайно.

### Оскорбил милиционера

Отношение к работникам милиции со стороны российских граждан однозначным не назовешь. Одни с уважением

относятся к стражам порядка, другие проявляют агрессив-

ность.

Житель Новопавловска, пра-

вывая в веселом настроении в

кафе "Спутник", на замечание

милиционера ответил грубой

нечестной фразой, оскорбил

человека словами, какие толь-

ко приходили в его хмельную

голову. И поскольку не поду-

мал о том, что работник мили-

ции находится при исполнении

своих служебных обязаннос-

тей. За оскорбление должност-

ного лица, согласно закону,

придется нести наказание.

### "Прихватизировал"

Жизнь сейчас неслегкая - это не секрет. Но это не значит, что надо идти на правоохранение. Не следует забывать, что есть закон, предусматривающий ответственность за соединение. Но, видимо, забыл об этом житель станицы Советской, когда "прихватизировал" у своего же земляка черно-белый телевизор.

Или другой случай в станице Маринской, но только связанный с кражей электроэнергии местным жителем. Не повезло и гражданину из г. Новопавловска. Приехала она на пятигорский рынок "Людмила", чтобы сделать покупки, и лишилась кошелька, в котором находился паспорт. Как видите, воровство разное, но и то, и другое уголовно наказуемое.

Сергей КАСПАРЯНЦ.

## Вчера в станице близ Чевольки...

В домах жителей станицы Марынинской, где есть дети-инвалиды, дети из многодетных и малоимущих семей побывал настоящий Дед Мороз. Он привез ребятишкам неожиданные подарки и большую радость.

А еще все желающие могли в эти новогодние дни побывать на детском театрализованном представлении в нашем местном Дворце культуры и посмотреть захватывающие "Новогодние приключения Димы и Светы" в постановке руководителя

Татьяны Рыжковой - лауреата Всероссийского фестиваля художественного творчества.

В представлении 25 действующих лиц, и, конечно же, герои детских сказок Руслан и Людмила, Буратино, лешие, кикиморы, Дед Мороз со Снегурочкой.

Замечательный новогодний огонек устроили работники станичного Дворца культуры для ребят младших классов местной школы с играми, шутками, викторинами и конкурсами.

Для взрослых мы подготовили большой праздничный вечер

с участием ВИА "Марьинцы" (руководитель Виктор Шведов).

В сельхозкооперативе прошло праздничное представление "Ночь перед Рождеством" и огонек для казаков Марынинской казачьей общины.

А сейчас работники ДК во главе с его директором Сергеем Ивановичем Журбиноным готовятся к первому районному фестивалю КВН, первый тур которого состоится в феврале 1999 года.

Михаил МЕЛЬНИКОВ.

•Вы нам писали•

## Камень за пазухой держать не будем!

**В канун Нового года в редакцию пришло письмо от нашего читателя и постоянного внештатного корреспондента из ст. Зольской Сергея Ивановича Даниленко, где он высказал целый ряд замечаний и предложений о том, как сделать нашу газету более содержательной.**

**Мы обратились к нему: ведь это значит, что нашу газету читают, а не только следят за загородками. Так вот, уважаемые читатели, если вы и в самом деле читаете "Голос времени", мы приглашаем вас последовать примеру Сергея Ивановича и писать нам письма.**

**А ему мы сегодня публикуют наш ответ.**

Уважаемый Сергей Иванович!

Редакция получила Ваше письмо и внимательно рассмотрела все ваши замечания и предложения на очередной "летучке". С большинством из них коллектив редакции согласился и постарается учсть в своей дальнейшей работе.

Что же касается авторских публикаций, работы с письмами читателей и публикаций на 4-й странице, то здесь мы придерживаемся несколько иного мнения.

Отдел писем внимательно изучает все материалы и письма, поступающие в редакцию. И ни одно из них не остается без внимания. Другое дело, что они не идут под теми рубриками, которые использовались в газете, когда работали Вы. Чаще всего они идут под рубрикой "Горячая линия". Хотя мы тоже считаем, что критики в них маловато.

Внимательно мы относимся к Вашим материалам, но к Вам лично тоже есть просьба: не писать их объемными, жалтельно не более двухсот газетных строк, учитывая формат нашей газеты. Кстати, как Вы верно заметили, этим иногда грешат и наши корреспонденты. Высказать же свое мнение на страницах нашей газеты мы даем возможность всем.

Теперь о благодарственных письмах в адрес медработников: к ним мы действительно относимся несколько сдержанно. Считаем, что квалифицированно оказанная медицинская помощь, какому-либо конкретному

человеку, еще не повод, чтобы об этом каждый раз писать в газете, тем более, что мы иногда сталкиваемся с фактами совершение противоположной оценки работы того или иного врача. Считаем, что каждый человек на своем рабочем месте должен выполнять хорошо свою работу всегда, а не в отдельно взятом случае.

А всякого рода советы на 4-й странице газеты появляются у нас неслучайно. Если Вы заметили, раньше мы их публиковали очень редко. Так вот об этом нас неоднократно просили читатели как в письмах, так и через почтовиков, к предложениям которых мы тоже прислушиваемся.

А Ваши предложения о выступлениях в газете руководителей высокого ранга и организации радиовещания мы обязательно обсудим в администрации района.

И последнее: Сергей Иванович, мы также поздравляем Вас с наступившим Новым годом, желаем Вам крепкого здоровья, и непременно пишите нам. Мы же, в свою очередь, обещаем быть более внимательными к Вашим письмам, конечно же, как Вы выражались, "не будем держать камень за пазухой". И рекомендации по выращиванию коз мы обязательно разыщем.

А еще, Сергей Иванович, делимся с Вами приятной вестью: у нас на новый год выросло количество подписчиков. Порадуйтесь вместе с нами.



### Читая Пушкина

Мне сегодня приснился сон, Что сам Пушкин пришел к нам в дом,

И что он говорил со мной...

И даже смеялся со мной... Эти светлые и наивные строчки написал второклассник Дима Шуранов. Дело в том, что Марынинская школа, как и вся Россия, в этом учебном году пропитана духом творчества великого поэта. От первоклашек до выпускников все залействованы в различных смотрах и конкурсах: узнают новое о поэте, читают стихи, сказки; инсценируют, рисуют иллюстрации к известным произведениям, пробуют свои силы в сочинительстве. Школа творчески отмечает 200-летие российского гения, поэтому неслучайно появляются у ребят спои стихи, рассказы, новеллы.

Совсем недавно начальные классы провели большой праздничный концерт. 33 богатыря - второклассника вышли не в настоящих, а в картонных панцирях, не с настоящими мечами, но играли они с подлинным русским духом, вложенным в бесмертные строки гением поэта. "Сказка о мертвом царевне и семи богатырях" была с особым теплом встречена зрителями, родителями и юными артистами.

Благодаря усилиям педагогов, невольно вспоминаешь пушкинское "народ безмолвствует, но сила народа в его духе". И еще представляется, что в третьем тысячелетии, где компьютерная виртуальность мысли утратит свою индивидуальность, снова будет спасать Россию он - наш Пушкин. Спасать всех, кто вновь потянулся к его книгам, как к вечному земному человеческому благу людям.

Неслучайно поэт как-то обронил: "Чтение - вот лучшее учение". Да, в чтении великих заложена нераскрыта, но всегда очищающая душу тайна. Читая Пушкина - учитесь, Читая Пушкина - лечитесь, Читая Пушкина - любляйтесь. И к тайнам духа приобщайтесь.

Анатолий КРИШЕНКО, ст. Марынинской.

## "Только от жизни собачей..."

Никто уже не помнит, когда появилось это выражение и кто его придумал. Использовалось, оно направо и налево, дабы подчеркнуть нашу связь с природой, вызвать родственное - семейное к ней отношение. Но почему - то в нашей семье отношения между "старшими" и "младшими" братьями традиционно не ладили. Старшие все как-

то поровали походы продемонстрировать свою силу; использовать младших по своему усмотрению, с чувством полного на то права. Захотелось завести пушистую кошку, "модную" собаку - заели, надоела, состарилась или еще чем не угодила - выкинули. Мое, дескать, животное, что хочу, то и делаю. И забывают о том, что у каждого хозяина, может, обязанностей перед своими животными гораздо больше, чем прав. Или же читали им в детстве родители Экзюпери: "Ты ответишь за тех, кого приручишь"?

Возможно, поэтому в нашем городе так много бездомных собак. Голодные и замерзшие, бродят они по улицам в поисках пищи и укрытия. А в душе, наверное, каждая мечтает о верном и заботливом хозяине, который не предаст. И хорошо, что есть еще такие люди, которые могут взять к себе в дом обиженное животное, но далеко не каждой дворянке так везет. А многие и гибнут от рук человека. Это капиталисты "бесятся с жирами", открывая приюты для бездомных зверушек. Нам этих зверушек проще и дешевле отстреливать. Вот только интересно: как потом те, кто это делает, смотрят в глаза своей собаке? Или у них нет собаки?

Никто не спорит: бродячие животные могут быть опасны, собираясь в стаи, нападая на людей, разнося инфекционные болезни. Но разве они в этом виноваты? Или все - такие мы, люди, лишив их "будки, миски и сосиски" и сделав тем самым "кусачими"? Вот и получается, что платят бедняги за наши, людские, грехи. А сами собаки если в чем и виноваты, то только в том, что появились на свет.

Я не призываю вести в дом или квартиру первую попавшуюся дворнягу (а потом вторую и третью). Но хотя бы не обижайте их, они ведь тоже живые существа. Слишком часто приходится им сталкиваться с пинками и прочей бесмысленной жестокостью. Ее - то уж вовсе не оправдаешь тем, что и "самим есть нечего, а тут еще и Жучку корчили".

Год назад в нашем районе жила собака Альфа. Никто не знал, почему ее так называли, но на эту кличку она отзывалась. Это была красивая рыжая собаченка. Домом ей служила небольшая нора под вагончиком. На любовь Альфа отвечала взаимностью. Однако многие взрослые смотрели на собаку довольно злобно (чем она им помешала?), Альфа на них ругала, но не трогала. Но однажды не выдержала, бросилась и укусила обидчика. За что? Да просто он хотел отобрать ее щенков, а когда это не вышло, стал кидать камни в собаку и ее малышей.

Главными друзьями и застуপниками Альфы были дворовые мальчишки. Альфа охотно участвовала в их походах и играх. Но однажды, выйдя утром во двор, ребята не нашли своей любимицы. А вскоре выяснилось, что собаку убил кто-то из взрослых. На душе стало холодно и пусто. Не побежит уже Альфа рядом, заглядывая в глаза и помахивая рымким хвостом...

Дима КОЗАЧЕНКО, ученик СШ № 13.



## Подарок под Новый год

За три новогодних дня наш Зольский Дом культуры провел девять елок. Только на бал - маскарад пришли 250 человек, а всего в ДК за это время побывали около тысячи детей и взрослых. Среди детских елок была и ставшая в последние годы традиционной елка для детей - инвалидов. Из огньков для взрослых особо можно упомянуть праздник для солдатских семей, сыновья из которых служат сейчас в армии.

Интересными были все представления. Не обошлось без игр, призов и лотерей. Приза зрительских симпатий удостоились Баба Яга, она же С. А. Долгушова, и Леший - А. М. Сычкова. А с ролью Снегурочки великолепно справилась ученица восьмого класса Юлия Мамонтова.

Согласитесь, что же это за елка без игрушек и что за Но-

вый год без подарков, пусть самых скромных! А времена сейчас нелегкие. Один шар на елку, к примеру, стоит 23 рубля. Как быть? На средства от дискотеки не сильно разживешься. Выручает спонсоры. К одним из немногих постоянных отицись Зольская казачья община. В этом году мы впервые обратились в АО "Вираж". Нам не отказали. Напротив, совершили бескорыстно подарили 500 рублей. Спасибо всем, кто нам помог.

Благодаря такой помощи и фоне Дома культуры, и лесная красавица была по-настоящему новогодне украшена. А нежданные добрые подарки - замечательное средство для чудесного настроения.

Людмила ПОЛЯКОВА, заведующая ДК ст. Зольской.

В СХП "Горшозаводское" свой строительная бригада. Уважением в ней пользуются (они на снимке) штукатуры- отделочники Ольга Ивановна Шабанова, Людмила Васильевна Гукай и Галина Григорьевна Рябко. Наш фотокорреспондент Владимир Покидко запечатлел их на МТФ № 2, где они ремонтировали известь для техники. Сейчас эта работа уже закончена, все сделано на совесть. Довolen заведующий фермой Т. В. Третьяков: молодцы, девчата!

# Вниманию налогоплательщиков

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что Постановлением губернатора Ставропольского края от 17.12.98 г. № 791 "О поэтапном введении в Ставропольском крае системы идентификации качества продукции и товаров и контроля за их розничной реализацией", вводятся в качестве специальных знаков для идентификации товаров и продукции, производимых и ввозимых на территорию Ставропольского края, голографические идентификационные знаки.

Маркированию голографическими идентификационными знаками подлежат товары и продукция, включенные в первую группу товаров:

- алкогольные напитки крепостью выше 11%;
- пиво;
- аудиовидеотовары;
- табачные изделия;
- минеральная вода.

Во вторую группу това-

ров и продукции, подлежащих маркированию голографическими идентификационными знаками на территории Ставропольского края, входят следующие товары:

- специализированные продукты детского питания, включая компоненты для их производства;
- пищевые добавки (ароматизаторы, консерванты, стабилизаторы, рыхлители);
- пищевые продукты и продовольственное сырье, изготовленные на новых (нетрадиционных) видах сырья и полученные по новым технологиям;
- растительные и животные масла;
- продукция, предназначенная для лечебно-профилактического питания;
- парфюмерно-косметические товары детского ассортимента;
- лако-красочная продукция;
- реагенты, используемые для подготовки пи-

тьевой воды;

- бытовые устройства, предназначенные для доочистки питьевой воды;
- парфюмерно-косметическая продукция и средства гигиены полости рта, содержащие биологически активные компоненты, эфирные масла, душистые вещества, консерванты, красители, фторсодержащие соединения, защитные средства кожи бытового назначения, новые (нетрадиционные) виды сырья, используемые в парфюмерно-косметической продукции и средствах гигиены полости рта;
- полимерные материалы и изделия, предназначенные для внутренней отделки жилых и офисных помещений;
- физиотерапевтическое, диагностическое и лечебное оборудование;
- СВЧ - оборудование (микроволновые печи);
- радиопередающие устройства;
- ядохимикаты, предназначенные для борьбы с грызунами и насекомыми;
- детские игрушки;
- мука;
- столовая вода;
- мясо и мясные продукты.

К третьей группе товаров и продукции относятся маркируемые голографическими защитными знаками товары и продукция по желанию производителей.

С 1 февраля 1999 года реализация первой группы товаров и продукции на территории Ставропольского края разрешается только при наличии на каждой единице товара голографического идентификационного знака. Аналогично второй группы товаров с 1 сентября 1999 года.

О порядке испытания товаров и продукции на предмет их идентификации обращаться по телефону 4-32-03 в райгосадминистрацию.

## 01 предупреждает

# Опасный огонь

Статья 1. Внести в Закон Ставропольского края "О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Ставропольского края" следующие изменения и дополнения:

1. Дополнить статьей 12 следующего содержания:

"Статья 12. На виды деятельности, подлежащие налогообложению в общем порядке, настоящий Закон не распространяется:

на столовые дошкольных, общеобразовательных (начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования) учреждений, учреждений начального профессионального, среднего профессионального, высшего профессионального и послевузовского профессионального образования; специальных коррекционных учреждений для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии; учреждений для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), а также при производственных предприятиях и организациях без продажи алкогольной продукции, обслуживающих детей, школьников, студентов и работников данных образовательных учреждений, предприятий и организаций;

на бюджетные организации, оказывающие платные медицинские услуги и платные ветеринарные услуги, в 1999 году;

на государственные и

муниципальные образовательные учреждения по реализации произведенной ими продукции (работ, услуг) в ходе учебного процесса и учебно-производственной практики в 1999 году;"

на государственные и муниципальные организации, оказывающие ритуальные услуги, деятельность которых подпадает под действие перечня видов деятельности, при осуществлении которых уплачивается единый налог на вмененный доход на территории Ставропольского края.

Указанные виды деятельности подлежат налогообложению в общем порядке".

2. Статью 12 считать соответствующей статьей 13.

3. Дополнить приложение 1 к Закону Ставропольского края "О едином

налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Ставропольского края" пунктом 1а следующего содержания:

"1а. Розничная торговля, осуществляемая в сельских населенных пунктах и районных центрах через стационарные места организации торговли с торговым залом (магазины, торговые павильоны и т. д.) с численностью работающих до 30 человек и торговым залом с площадью согласно экспликации инвентарного дела".

4. Дополнить приложение 3 к Закону Ставропольского края "О едином налоге на временный доход для определенных видов деятельности на территории Ставропольского края" пунктом 1а следующего содержания:

№ П/П	Вид (сфера) деятельности	Физиологический показатель	Значение базовой доходности в МРОТ
1	2	3	4

\*1 а. Розничная торговля, осуществляемая в сельских населенных пунктах и районных центрах через стационарные места организации торговли с торговым залом (магазины, торговые павильоны и т. д.) с численностью работающих до 30 человек и торговым залом с площадью согласно экспликации инвентарного дела:

до 100 кв. м 1 кв. м торговой площади 6

свыше 100 кв. м 1 кв. м торговой площади 4\*

## Самое ценное у человека - это здоровье

Экономическая ситуация в стране показывает, что объем гарантированной бесплатной медицинской помощи за счет средств бюджета и обязательного медицинского страхования неуклонно снижается. Резко увеличивается и продолжает расти объем платных медицинских услуг.

У государства денег нет. К сожалению, людям приходится платить за медицинскую помощь. Причем, оплачивая медицинскую помощь через платные услуги или в "карман", человек не может рассчитывать на защиту от некачественной помощи. Очень часто он остается с этой проблемой один на один. Заключая сегодня договор добровольного медицинского страхования, Вы вкладываете деньги в свое будущее здоровье и здоровье своих родственников. Притом наша компания гарантирует Вам предоставление медицинских услуг в рамках выбранной Вами программы, лечебного учреждения, по ценам, сложившимся на настоящий момент. Цены не будут индексироваться в течение года.

Мы стараемся обеспечить оптимальное сочетание Ваших интересов и возможностей, склоните Ваше время, финансовые затраты, избавить Вас от ненужных и неприятных хлопот. За качеством Вашего лечения будут следить наши специалисты.

Кировский филиал медицинской страховой "ЭМЭСК" начинает кампанию по заключению договоров добровольного индивидуального и коллективного медицинского страхования на 1999 год.

Наш адрес: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35 а.  
Справки по телефонам: 2-13-67, 2-08-97.

пожаров произошло в г. Новопавловске, в станицах Марьинской, Зольской, Советской, в селе Горнозаводском. И только в станице Старопавловской не было зарегистрировано пожаров.

Сейчас по причине неустойчивой погоды, когда ночные морозы сменяются дневными оттепелями, необходимо строго следить за печным отоплением - при перекале дымохода печи возможна загорание находящихся рядом материалов. Не оставляйте включенным без присмотра, даже в дежурном режиме, электроприборы и аппаратуру - из-за скачков напряжения и перехода проводов возникает немало случаев возгораний. Не допускайте игр детей с огнем и курение в постели, особенно лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Это основные причины гибели людей.

Хочу призвать всех граждан, жителей района: не ухудшайте свое и без того бедственное положение пожарами и потерей близких вам людей. Соблюдайте правила пожарной безопасности, где бы вы не находились.

Владимир КОНОВАЛОВ,  
начальник ПЧ-41,  
майор внутренней службы.

За прошлый год в районе произошло 110 пожаров и загораний, что на 14 процентов больше, чем в предыдущем году. Материальный ущерб тоже возрос - на 33 процента и составил сумму более чем в 227 тысяч рублей. Число пострадавших в огне увеличилось с 9 до 11 человек и лишь погибших снизилось с 7 до 4. Основными причинами пожаров стали: неосторожное обращение с огнем (11 пожаров), электротехнические (9), шальство детей с огнем (7), нарушение правил пожарной безопасности при топке печи (5), поджог (7). Как видно из этого анализа, пожары являются следствием несоблюдения элементарных правил пожарной безопасности. Конечно, при серьезном отношении к делу их можно было бы предотвратить.

Основное количество

Коллектив работников МДРСУ выражает глубокое соболезнование Шелудянину Александру Дмитриевичу и Козыревой Ирине Александровне по поводу смерти ЖЕНЫ И МАТЕРИ.

Вы хотите броскую и солидную рекламу?  
Обращайтесь к нам, в редакцию газеты "Голос времени"!  
Такую рекламу мы вам гарантируем!

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время полиссания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.